

送考大巴载46学生坠崖4人遇难

受伤学生均为道县师范学生 当地紧急救援 永连公路车祸频发

10月18日17时10分左右,永州永连公路双牌茶林路段,一辆载有46名参加自学考试学生的大巴车翻下三十米深的山崖。

事故导致当场死亡2人,送医院抢救无效死亡2人,重伤3人,其中2人伤势较重,正在全力抢救,其余人员均为轻微伤。

出事车是道县师范学校租用永州市万达运输总公司道县分公司的大型客车,在该路段下坡转弯处,因操作不当导致事故。

坠崖

大巴坠入三十米深山崖

事发后,当地消防部门急赴现场全力营救。

零陵区消防队负责人介绍,坠崖大巴里面的最后2名学生,虽经全力救援,仍不幸遇难。

这名负责人说,坠崖大巴车内的48人中,有46名学生,1名老师和1名司机。

负责人向记者描述现场说,大巴车翻入三十米深的山崖,车体损坏严重,座椅变形,坠崖点到处散落着大巴车的配件。

送考

距考场仅20公里出事了

永州道县师范学校一位李姓老师说,除司机外,其余47名师生均来自永州道县师范学校。

据他介绍,目前,除还有一名学生暂时下落不明外,其余学生均不同程度受伤。现场目击者称,这些学生年龄都在20岁左右。

该老师称,车上一二年级、二年级、三年级的学生都有,多为1994年、1995年出生。获救学生称,从学校到零陵有两条路,他们走的这一条比较平坦,另一条更为险峻。

这46名学生全是在校生,如果没有事故,这三天,他们会在永州三中参加自考。全部科目通过之后,有些可以拿到本科文凭,有些拿到专科文凭。

18日下午1点40分左右,他们从道县师范学校出发,前往永州市三中参加自学考试,车辆坠崖时,距目的地仅不到20公里。

车源

租用大巴上写着“道县—长沙”

这批自考生共有171名,分乘四台车,出事车辆是其中一台车。

这4台大巴都是道县师范学校从永州市万达运输总公司道县分公司租来的,司机来自永州汽车北站。

失事大巴车牌号为湘M32888。让人意外的是,这台接送学生考试的大巴上写着“道县—长沙”。

救援

正调查原因,疑刹车失灵

事发后,永州市委市政府和双牌县委县政府高度重视。

正在长沙开会的市委书记张硕辅,和在北京出差的市委副书记、市长魏旋君立即动身返回永州。他们要求全力抢救伤员,全面搜寻伤者,尽力疏通交通,查明原因,举一反三,吸取教训,加强安全防范,防止类似事故发生。永州市委市政府立即成立现场救援处置工作组,由副市长唐能武担任总指挥。

目前,所有受伤人员已全部送至永州职业技术学院附属医院救治,有关事故调查及后续处置工作正在进行中。

有参与事故处理的老师称,初步怀疑是刹车失灵引发悲剧。



10月18日,永州永连公路双牌茶林路段,一辆载有46名学生的大巴车翻入山崖,造成4人遇难。图为消防队员在现场救援。

惊魂路段

曾经平均每天5起事故

●2010年10月21日,永州永连公路一辆大客车与一辆货车相撞,致9死20伤。

●2011年5月13日,永连公路一中巴车坠坡,6死3伤。

●2011年6月5日,永连公路宁远县柏家坪镇加油站路段一台大客车与一辆二轮摩托车相撞,造成2死2伤。

●2011年7月4日,永连公路与宁嘉公路宁远县十里铺交会处,两辆大巴相撞,4名乘客身亡,20余人受伤。

此前,《永州日报》报道:永连公路建成通车后车祸频发,尤其是自2008年10月从柏油路改为水泥路后。

当地交警部门统计,截至2010年3月10日,这条公路平均每天发生5起交通事故。

它是永州市事故发生最频繁的路段,也是省政府挂牌督办的全省8处安全隐患之一。

之前,永州公路局一负责人介绍,公路部门共投入2600多万元资金,在永连公路沿线增设护栏、护墩、警告标志等附属设施。

对于永连公路交通事故频发,该负责人称,应该把治理工作由部门行为转为政府行为,进行综合治理。

他建议,应由政府牵头,各职能部门为主,相关部门配合,最好能每季度组织一次集中整治,逐个排查安全隐患。

幕后 事发前,超车司机吓坏过路客

10月18日下午4时许,永连公路茶林路段,出事前一小时,晴好无雾。永州司机苏州从新田开往冷水滩,下午4点20分左右从此经过,“路上险象环生”。“很多车在超车,大货车、小汽车都有。”他说,一小会时间,至少6台车从他的车旁超过,还有不少汽车从前面窜过来,相当危险,预计超车的车速有60码到80码。而这些司机超车的这一路段比较危险,一边是山,一边是几十米的悬崖。

■据新华社、央视

“麦尔施壮™”震撼湖南男人

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但都忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

修复、加强 NANC

是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过医学家数年的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。

天然、安全、特效

带给男性空前强大的性能

美国威姆诗尔曼国际集团运用上述原理,打造全球第一款从深海褐藻萃取的男性健康品,领军品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger,意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用



纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位NANC神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时刻持久更给力。

麦氏风暴来袭

邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线400-682-6669及021-38613518或发送SD+您的收件地址和姓名到15021612188即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床头用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。